

“ПОСИДЕЛКИ - НЕ БЕЗДЕЛКИ”

ПРОШЛАЯ неделя в общественной организации русской культуры “Истоки России” была полна событий. Особенные дни - это тёплые встречи на “Семейных посиделках” в детском саду “Совёнок”, встреча с проживающими в пансионате “Забота” людьми преклонного возраста и с теми, для кого волею судьбы этот центр стал вторым домом.

Детский сад “Совёнок” встретил гостей в уютном, по-осеннему украшенном музыкальном зале. Группа “Золотые лучики” с воспитателями Мариной Дмитриевной и Еленой Петровной пригласили на “Посиделки” не только родителей воспитанников, но и бабушек. Обстановка сложилась по-настоящему семейная. Вспомнили традиции каждой семьи. Вместе с ансамблем “Родные напевы” плясали “Кадриль”. Вспомнили, как собирали грибы, ягоды в лесу. С удовольствием слушали авторскую песню “Моя Югра”. А как здорово, на новый лад, представили сказку “Репка” юные артисты! Родители наперебой “скороговорили”, доставая скороговорки из расписной шкатулочки. Вспомнили, как мамы пели колыбельные своим деткам, подпевали нашей солистке Людмиле Фроловой, когда звучала “Колыбельная” в её сердечном исполнении. А уж задорные частушки и родителей, и артистов привели в восторг. Воспитатели услышали, как здорово поют папы их деток.

Завершился праздник искренними пожеланиями счастья и здоровья в семьях. Очень хочется, чтобы дети уважали своих родителей и сохраняли традиции семьи. Поэтому лейтмотивом встречи, затронувшим души

всех присутствующих, стала песня “Доброта”.

С “Заботой” “Истоки России” связывает давняя дружба. Члены общественной организации несколько раз в году стараются навещать этот тёплый дом, ставший для многих его жильцов настоящей семьёй. И пусть “Кадриль” вместе с артистами смогла сплясать только весёлая Катерина из проживающих постоянно, зато многие подпевали всем знакомые слова песни “Ой, цветёт калина”. А уж задорная песня про любовь в исполнении солистки ансамбля “Наша песня” Людмилы Николенко вызвала улыбку у многих. Немного погустили под красивую песню Валентины Бондаренко. И некоторые даже всплакнули, вспомнив свой домик в деревне, когда звучала песня “На деревне тихо”.

Общаясь и с ребятишками, и с людьми преклонного возраста, мы всегда помним, что “благим делам не надо счёт вести. Давайте все мы будем человечнее. Лишь доброта сумеет мир спасти”.

Надежда ТКАЧЕНКО, руководитель общественной организации русской культуры “Истоки России”

